
 
 
 
 
 
 
 
 
 

МЕТОДИЧНА РОЗРОБКА 

для проведення лабораторного заняття з навчальної дисципліни 
"Основи медичних знань" 

освітньо-кваліфікаційний рівень "бакалавр" 
 

Навчальний курс, спеціальність, спеціалізація підготовки:      ІІІ, ФВ, ФС 

 

Лабораторне заняття № 1  (2 год.) 

 
Тема: Перша допомога при запамороченні, непритомності, сонячному і 

тепловому ударах, гострих гарячкових станах. 
 

  Мета заняття: Ознайомити студентів  з причинами та проявами станів 

запаморочення, непритомності, сонячного  і  теплового ударів, гострих 

гарячкових станів. 

  Завдання заняття: Навчити студентів заходам першої допомоги при 

запамороченні,  непритомності, тепловому та сонячному ударах,  гострих 

гарячкових станах. 

Навчально-матеріальне забезпечення:  таблиці та стенди по темі  

заняття. 

  План заняття: 

1.Розглянути причини та патогенез запаморочення та непритомності. 

2.Встановити клінічні прояви запаморочення та непритомності. 

3.З’ясувати патогенетично обґрунтовані заходи першої допомоги при 

запамороченні та непритомності. 

4.Практично відпрацювати заходи першої допомоги при запамороченні та 

непритомності. 

5.Розглянути причини та патогенез теплового удару. 
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6.Встановити клінічні прояви теплового удару. 

7.З’ясувати патогенетично обґрунтовані заходи першої допомоги при 

тепловому ударі. 

8.Практично відпрацювати заходи першої допомоги при тепловому ударі. 

9.Розглянути причини та патогенез сонячного удару.     

10.Встановити клінічні прояви сонячного удару. 

11.З’ясувати патогенетично обґрунтовані заходи першої допомоги при 

сонячному ударі. 

12.Практично відпрацювати заходи першої допомоги при сонячному ударі. 

13.Розглянути причини та патогенез гострих гарячкових станів. 

14.Встановити клінічні прояви І, ІІ, ІІІ фази гострих гарячкових станів. 

15.З’ясувати патогенетично обґрунтовані заходи першої допомоги при І, 

ІІ, ІІІ фазах гострих гарячкових станів. 

 

  Хід заняття:  

1.  Опитування студентів. 

2. Теоретичний розгляд теми. 

3. Практичне засвоєння навиків надання першої допомоги при зазначених 

патологічних станах. 

4. Методичний розгляд заняття та його оцінка. 

 

  Контрольні питання: 

1. Умови та механізми розвитку станів непритомності. 

2. Прояви станів непритомності. 

3. Перша допомога при станах непритомності. 

4. Умови та механізми виникнення  теплового удару. 

5. Умови та механізми виникнення сонячного удару. 

6. Перша допомога при тепловому та сонячному ударах. 

7. Причини та прояви гострих гарячкових станів. 

8. Перша допомога при гострих гарячкових станах.    
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 Навчальна література:  

1.Бутилін Ю.П., Бутилін В.Ю., Бутилін Д.Ю. Це ви можете без лікаря /Посібник 

з першої медичної допомоги у невідкладних випадках.- К.: Видавничий дім 

"Скарби", 2002.- С.90-93. 2.Неотложные состояния  и  экстренная медицинская 

помощь:  Справочник /Под ред. акад.Е.И.Чазова.- М.: Медицина, 1988. - С.214-

235, С.351-354, С.364-364, С.382-383. 

 

 

Методичну розробку для проведення лабораторного заняття  
склала:                               

канд.мед.наук, доцент Рябуха О.І. 
 
Обговорено та схвалено на засіданні кафедри 
Протокол від  _______________  20 ____ р.  № _____ 
 


